
Александар Лукашенко: Зар немате утисак да светске силе желе да преобликују светски поредак уз помоћ психозе коронавируса?
четвртак, 02 април 2020 20:23

 Светски играчи могли би да искористе пандемију коронавируса да преобликују свет, без
рата, изјавио је данас председник Белорусије Александар Лукашенко.

  

  Он је додао да су у тој земљи укупно четири особе преминуле од последица овог
вируса.   

Лукашенко је у интервјуу телевизији "Мир" рекао да се многи људи већ питају: "Шта ће
бити након пандемије", преноси ТАС.

  

"Зар немате утисак да светске силе желе да преобликују светски поредак уз помоћ ове
такозване психозе коронавируса, укључујући ширење инфодемије?", упитао је
Лукашенко, а преноси агенција "Белта".

  

Он је подсетио на предлог УН да се одштампа новац у висини од 10 одсто од светског
БДП за борбу против економских последица коронавируса.

  
  

Ко ће добити те хиљаде милијарди, код кога ће оне завршити? Зар то неће довести до
тога да богати постану још богатији, а сиромашни, још сиромашнији? Хоће

    

"То је празан новац. Амерички долар наставља да губи вредност као такав", рекао је
Лукашенко и додао да ће доћи до инфлације.
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Он је оценио да је јасно где ће Белорусија завршити са својом рубљом.

  

"Ко ће добити те хиљаде милијарди, код кога ће оне завршити? Зар то неће довести до
тога да богати постану још богатији, а сиромашни, још сиромашнији? Хоће", поручио је
Лукашенко.

  

Лукашенко је нагласио да је забринут за будућност своје земље.

  

"Сви говоре: Након пандемије, свет ће бити другачији, и сагласан сам са тим, али где ће
бити наше место у овом новом свету? То је главно питање за мене, не ова
корона-психоза, не инфодемија", нагласио је Лукашенко.

  

Он је додао да су укупно четири особе преминуле у Белорусији од упале плућа, коју су
изазвале компликације од коронавируса, додаје ТАС.

  

Према подацима на сајту Wорлдометерс, у Белорусији су укупно 304 особе заражене
коронавирусом.

  

(Танјуг)
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